
  

   فيزيك

  شود؟ اش چند برابر مي درصد افزايش يابد، انرژي جنبشي 20اگر تندي جسمي با جرم ثابت  -1

1 (44/0  2 (2/0  3 (2/1  4 (44/1  

ي خودرويي مطابق شكل زير است. جرم خودرو برحسب كيلوگرم و انـرژي جنبشـي آن برحسـب ژول    نمودار انرژي جنبشي برحسب تندي برا - 2

mوقتي تندي آن

s
  ترتيب از راست به چپ، كدام گزينه است؟ است، به 5

 12500و  2000) 1

  12500و  1000) 2

 125000و  2000) 3

  125000و  1000) 4

Fكه نيروي شوند، درحالي جا مي به سمت راست جابه dها به اندازه يكسان  ز جسمهاي زير، هر كدام ا در شكل - 3
ρ

با اندازه ثابت، به هر جسـم وارد   
  است.) W3و  W1 ،W2به ترتيب  3و 2و  1هاي  روي جسم Fكارنيروي ( ها است؟ بر جسم Fشود. كدام گزينه مقايسه درستي از كار نيروي  مي

1(W W W 1 2 3 

2(W W W 1 2 3 

3(W W W 1 3 2  

4(W W W 1 3 2  

sinداري كه در آن مطابق شكل زير، خودرويي به جرم يك تن، روي سطح شيب - 4 /  0 mاست، با تندي ثابت 05

s
رود. كـار نيـروي    بالا مي 10

mجاذبه زمين در مدت يك دقيقه، چند كيلوژول است؟
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2
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2 (600-  

3 (300 

4 (600  

رسد، كار نيروي وزن گلوله آونـگ در   مي Bكه نخ آونگ افقي و كشيده است به وضعيت  Aاز وضعيت  ،g500در شكل زير، گلوله آونگي به جرم - 5

mجايي چند ژول است؟ اين جابه
(cos / , g )
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4 (8  

Fدهـد. نيـروي   جا كـردن يـك جعبـه سـنگين روي سـطحي همـوار نشـان مـي         شكل زير پدر و پسري را در حال جابه - 6 N1 را پـدر و   150
Fنيروي N2 كند و درخـلاف جهـت    نيز نيروي اصطكاك جنبشي است كه با حركت جسم مخالفت مي kfكنند و را پسر به جسم وارد مي 60
/جايي برابر متر جابه 10 شود. اگر كار كل انجام شده روي جسم در جايي به جعبه وارد مي جابه kJ1 باشد، نيروي اصطكاك جنبشي چند نيوتن  6

cos)است؟ / ) 37 0 8  
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mاش ، وقتي تنديkg10بر جسمي به جرم - 7

s
Fزمان نيروهـاي  است، هم 10 i j 1 80 60

ρ ρρ
Fو  i j  2 110 10

ρ ρρ
شـود. تنـدي    وارد مـي SI در 

dجايي جسم بعد از جابه i j 4 6
ρ ρρ

F1(به جسم، تنها نيروهاي ، چند متر بر ثانيه است؟SIدر  

ρ
F2و 

ρ
  شود.) وارد مي 

1(4 2  2(6 5  3( 6  4 (4  



mجايي در جهت نشـان داده شـده تنـدي خـود را از     متر جابه 500تن، پس از  20در شكل زير، يك هواپيماي جنگنده به جرم  - 8

s
mبـه  10

s
90 

  يروي خالص، ثابت است.)جايي چند كيلونيوتن است؟ (ن اين جابهخالص وارد بر آن، در رساند. نيروي  مي

1 (16  

2 (32  

3 (160  

4 (320 

اي بـالاتر از امتـداد    ) با زاويه2) در امتداد افق، توپ (1شوند. توپ ( در شكل زير، سه توپ مشابه، از بالاي ساختماني با تندي يكساني پرتاب مي - 9
ها از لحظه پرتاب تا لحظه رسـيدن بـه    شود. اگر تغييرات انرژي پتانسيل گرانشي آن تر از امتداد افق پرتاب مي اي پايين اويه) با ز3افق و توپ (

Uترتيب زمين، به 1،U Uو 2  باشد، كدام رابطه درست است؟ 3

  

1(U U U    1 2 3  

2(U U U    2 1 3 
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4(U U U    1 2 3 

  

mتوپي مطابق شكل از سطح زمين با تندي -10
V

s
1 40 شود. اگر توپ با تندي اي پرتاب مي به طرف صخرهm

V
s

2 25  برخورد به بالاي صخره

m(مقاومت هوا را هنگام حركت توپ ناديده بگيريد؛ چند متر است؟ h2كند، ارتفاع
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3 (25/31  

4 (5/17  

برابـر انـرژي    4، انـرژي جنبشـي آن،   شود. در ارتفاع چند متري از سطح زمـين  متري از سطح زمين، از حال سكون رها مي 5جسمي از ارتفاع  - 11
  نظر كنيد.) پتانسيل گرانشي آن نسبت به سطح زمين است؟(از همه نيروهاي مقاوم صرف

1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

mكيلوگرم را با سرعت اوليه 2اي به جرم  مطابق شكل زير، وزنه -12

s
كنيم. اگر از جرم فنر و  ب ميمتري بالاي يك فنر قائم، به سمت فنر پرتا 2از  2

mمتر است؟ باشد، بيشينه تراكم طول فنر چند سانتي J46نظر كنيم و بيشينه انرژي ذخيره شده در فنر مقاومت هوا صرف
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2
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mدر شكل زير، جسمي با تندي -13

s
شود. نيـروي اصـطكاك جسـم بـا سـطح       دار پرتاب مي دار به سمت بالاي سطح شيب از پايين سطح شيب 7

1دار شيب

5
mرود؟ دار بالا مي وزن جسم است. جسم حداكثر چند متر روي سطح شيب 
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BC، بدون تندي اوليه رو به پايين لغزيده و پس از طي مسير افقيAاز نقطه  kg2جسمي به جرم -14 m شود. مسـير   متوقف مي C، در نقطه 4

AB  بدون اصطكاك است. نيروي اصطكاك در مسيرBCچند نيوتن است؟ ،m
(g )
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2
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3 (5/7  
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باشد، تغيير انرژي  J20رسد. در اين سقوط اگر كار نيروي مقاومت هوا مي J120به J50متر سقوط در هوا از hپس از  يانرژي جنبشي جسم - 15
  ي جسم چند ژول است؟پتانسيل گرانش

1 (20-  2 (50-  3 (70-  4 (90-  

kmثانيه، تندي آن به 10افتد و بعد از  خودرويي به جرم يك تن، روي يك سطح افقي از حال سكون به راه مي -16

h
رسد. كار نيروي مقاوم در  مي 72

  است. توان متوسط موتور خودرو چند وات است؟ kJ300جايي برابر حركت خودرو، در اين جابه

1( 5
5 10  2( 4

5 10  3( 5
1 10  4( 4

1 10  

متـري   10متري سطح زمين به ارتفـاع   5آب را با تندي ثابت از عمق  kg360است. اين پمپ، در هر دقيقه، w1200توان ورودي يك پمپ آب -17

mكند. بازده اين پمپ چند درصد است؟ سطح زمين منتقل مي
(g )
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2
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  ؟است. دماي جسم چند درجه سلسيوس است 343مجموع دماي جسمي برحسب سلسيوس، فارنهايت و كلوين،  - 18

1 (10  2 (2  3 (40  4 (38  

  مي بين دو ديواره ثابت قرار دارند. دماي دو ميله را چند كلوين بالا بريم تا دو ميله به يكديگر برسند؟دو ميله مسي و آلوميني -19
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، چند 2اي از همان جنس فلز بر اثر افزايش دماي يابد. افزايش طول ميله درصد افزايش مي 3/0ي فلزي ، حجم جسمTبر اثر افزايش دماي - 20
  درصد است؟
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